Appareil reproducteur femelle

trompe de Fallope

pavillon de la trompe

utérus

endometre

vagin

urétre

capuchon ~ pilier du clitoris (corps caverneux)

(prépuce) glande vestibulaire majeure

' ‘n (Bartholin)
bulbe du clitoris (corps spongieux)
hymen '

I orifice vaginal .
glande paraurétrale (Skene)

orifice urinaire

;
gland du clitoris =

grande lévre

petite levre




Appareil reproducteur male
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vessie

canal déférent
vésicule séminale

prostate

glande bulbourétrale
(Cowper)
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bulbe du pénis
(corps spongieux)

L

Corps caverneux

urétre
du penis

gland du pénis epididyme :
(corps spongieux) testicule :
) scrotum
prépuce

orifice urinaire
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